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I.MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

ACTA 

128° SESIÓN ORDINARIA 

Concejo Municipal 2012 - 2016 

Martes  2  de Agosto de 2016 
 

 

En Sagrada Familia, 2 de Agosto de 2016, siendo las 9:05 horas, se reúne el CONCEJO 

MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en la Sala de Sesiones de la Ilustre Municipalidad de Sagrada 

Familia.  Término 9:35 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde y Presidente del  Concejo Municipal, don Martín Arriagada Urrutia. 

Señor Concejal Municipal, don Pablo Luna Taguada, 

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla, 

Señor Concejal Municipal, don Floriano Cruz Muñoz, ausente. 

Señor Concejal Municipal, don José González Ramírez, 

Señora Concejal Municipal, doña Anselma Hernández Avilés, ausente. 

Señor Concejal Municipal, don José Toledo González,  ausente y 

Secretaria Municipal  y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña Blanca Ruz Aguilera.  

 

TABLA: 

 

1. Aprobación de Actas n°s  122°  y 123° correspondiente al mes de Junio del 

presente año.   

 

2. Pendiente Acta n°124 correspondiente al mes de Junio del año en curso. 

 

3. Pendiente Actas n°s 125°, 126° y 127 del mes de Julio del año 2016. 

 

4. Aprobación de acuerdo Sesión  Extraordinaria n° 49°. 

 

5. Lectura de correspondencia. 

 

6. Cuenta del Señor Alcalde. 
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7.- 9:30 hrs. Acuerdo de Concejo en virtud a lo establecido en el artículo 65 letra e) de 

la Ley orgánica municipal, para entregar en usufructo a la JUNJI, por 30 años, terreno 

de 712,9 metros cuadrados de superficie, correspondientes a área de equipamiento 

Loteo Habitacional Nuevo Amanecer Sagrada Familia para construcción sala cuna y 

jardín infantil en beneficio de la comunidad, el cual se encuentra inscrito en fojas 888 

numero 811 Conservador Bienes Raíces de Molina correspondiente al año 2016. 

 Asiste, Jefa Daem Maryaliz Pino, Abogado Municipal Luis Reyes, Secplac 

Mariela Peña, Director de Obras Patricio Salinas. 

 

8.- 10:00 hrs.  Acuerdo del Concejo Municipal, para facultar a la municipalidad a 

suscribir el convenio interadministrativo de servicios bancarios, con el Banco del Estado 

de Chile. 

Expositores: 

 Ramón Hernández Miranda, Subgerente Regional del Maule, del Banco 

Estado de Chile. 

 Sindy Jara Urrutia, Coordinador Implantación de Proyectos Región del 

Maule, Banco Estado de Chile. 

 Luis Reyes Guzmán, Abogado-Asesor Jurídico, Municipalidad de Sagrada 

Familia. 

 

9.- 10:30 hrs. Acuerdo del Concejo Municipal, para permitir a la municipalidad la 

celebración de un contrato de comodato con el Banco Estado de Chile, por un plazo 

de 20 años, sobre un retazo de terreno de superficie de 212,75 metros cuadrados, 

ubicado en el Estadio Municipal de Sagrada Familia, según planimetría que se 

acompaña, propiedad municipal inscrita a fojas 124 vta., número 153, año 1956, del 

Conservador de Bienes Raíces de Molina, con la finalidad de instalar una sucursal de 

dicho banco en nuestra comuna.   

Expositores: 

 Ramón Hernández Miranda, Subgerente Regional del Maule, del Banco 

Estado de Chile. 

 Sindy Jara Urrutia, Coordinador Implantación de Proyectos Región del 

Maule, Banco Estado de Chile. 

 Luis Reyes Guzmán, Abogado-Asesor Jurídico, Municipalidad de Sagrada 

Familia. 

 

7. INCIDENTES  
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Siendo las 9:35 hrs., del día 2 de Agosto del presente año, no se lleva a cabo la Sesión 

Ordinaria N°128° de Concejo Municipal, por no existir QUORUM, el señor Alcalde espera 

los 35 minutos, sin que ella se lleve a cabo. 
 

Se levanta la sesión en nombre de Dios, siendo las  9:35 horas del día martes 2  de  Agosto  de 

2016. 
     

               

       

 

 

 

BLANCA RUZ AGUILERA                                                                       MARTIN ARRIAGADA URRUTIA 

SECRETARIA MUNICIPAL                                                                                         ALCALDE 

                  Y                                Y  

  PRESIDENTE  

     MINISTRO DE FE                             DEL CONCEJO  MUNICIPAL 

DEL CONCEJO MUNICIPAL 

  


